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Ata da trigésima quarta, Sessão ordinária Câmara Municipal de Theobroma, em seu 
segundo Biênio. Aos vinte e um (21), dia do mês de setembro (09) do ano de dois mil 
e vinte (2020), ás 10: horas o senhor Presidente Gilmar, cumprimentou a todos, 
verificou que teve quórum legal declarou aberta à trigésima quarta sessão Ordinária. 
Convidou a senhora Silma, para fazer a leitura da bíblia, a mesma leu em salmo 
capitulo 12, versículo 1-2. O presidente nomeou a secretario A D HOC, senhora Silma 
para fazer a leitura da ata anterior. Após a leitura da 33ª ata o presidente colocou em 
votação dos nobres vereadores, e foi aprovada por unanimidade dos vereadores 
presente. Leitura da apresentação da Ordem do dia: Leitura da Ata 33ª sessão 
ordinária. Vereadores escritos. Vereador Cesar foi à tribuna cumprimentou a todos 
e relatou sobre o recurso que venho para montar uma biblioteca pública, na escola 
Manuel Ribeiro, e os equipamentos dessa biblioteca já foram comprados há muito 
tempo, e parte dos equipamentos já estão na escola, e os computadores, ainda não 
chego, a empresa que ganhou a licitação não entrego os computadores, o profissional 
da educação lhe informou que agora a empresa quer um realimento de preço, para 
entregar os computadores, assessoria jurídica do município tem que tomar 
providências nessa questão, porque foi a empresa que não cumpriu com que foi 
acordado. Relatou sobre o recurso que conseguiu está na conta, setecentos, mil reais 
recurso do Deputado Geraldo da Rondônia, para fazer os recapeamentos das ruas, 
não sabe qual o motivo que está atrasado esse serviço, não começa as obras de 
recapeamento das de Theobroma. Recurso esse que até hoje o senhor Executivo não 
início os trabalhos. Assim finalizou se discurso. Vereador Ailtom foi à tribuna e relatou 
sobre o hospital, a internet já resolveu, a limpeza da cidade já tem uma equipe 
realizando a limpeza. Relatou também que não saiu a candidato a reeleição, mais vai 
fazer seu trabalho de vereador até 31 de dezembro. Após finalizou agradecendo a 
todos. Vereador Jose Mota foi à tribuna e relatou sobre, a denúncia, relatou sobre 
recurso que conseguiu, o dinheiro está na conta da prefeitura para a compra do carro 
de sete lugares, para carregar os pacientes de Câncer, e até hoje a administração não 
realizou a compra desse veículo, não realizaram porque o recurso foi o vereador Jose 
Mota que conseguiu, o vereador acha isso uma vergonha, esse povo que não faz nada 
para apresentar para a sociedade, só sabe atrapalhar, e não tem conhecimento 
político, após vereador Jose Mota agradeceu a todos presente e finalizou seu 
discurso. Vereador Gilliard pede ao presidente para se reunir após a sessão e falar 
em questão do DER, e fazer um documento oficializando sobre a linha 603, que a 
estrada já se encontra bem danificada. E questão do decreto da Pandemia, para que 
o prefeito faça o quanto antes, presidente Gilmar relatou que falou com o Executivo, 
sobre o Decreto mais a assessoria Jurídica do Executivo orientou a não fazer o novo 
Decreto nesse momento. Não havendo nada mais a ser deliberar o senhor Presidente 
Gilmar pediu à proteção de Deus e declarou encerrada a trigésima quarta sessão 
ordinária as doze (10:50) horas e cinquenta minutos.   
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Gilmar Alves de Souza 
Presidente. 

 


